Герои христіанской любви.

ожего себа руку. Макраркая отежна втаха столькова оказалось врожены

Въ Севастополѣ, во время послѣднихъ бурь, командой Тузлинскаго кордона береговой стражи совершенъ рядъ человѣколюбивыхъ подвиговъ. Послѣ полуночи штормомъ сорвало съ якорей парусное судно, стоявшее въ двухъ верстахъ отъ берега, и понесло къ камнямъ. Въ пятидесяти шагахъ отъ берега оно остановилось, врѣзавшись въ мель. Сильное волненіе препятствовало командѣ судна добраться до берега. Ихъ крики о помощи были услышаны на кордонѣ. Съ большими усиліями, рискуя жизнью, унтеръ-офицеръ Пшеничный съ рядовыми Елизинымъ и Сержиско добрались до судна съ

канатами и по этимъ канатамъ удалось перевести на сушу всю команду изъ восьми человѣкъ. Черезъ часъ судно было разбито волною. Черезъ два часа на кордонѣ послышались новые крики о помощи. Тонуло другое судно и Пшеничный съ Елизинымъ и рядовымъ Мельниченко принялись за спасеніе экипажа. Судно затонуло въ двадцати саженяхъ отъ берега, но вся команда, благодаря самопожертвованію чиновъ кордона, была спасена. На утро вблизи кордона бурей было выброшено на берегъ третье парусное судно съ экипажемъ, который весь спасся (Развѣдчикъ для солдатъ № 540. 1901 г.).

Честь и слава унтеръ-офицеру Пшеничному, рядовымъ Елизину, Сержиско и Мельниченко, героямъ христіанской любви! Они, по завѣту Господа Іисуса Христа, самую жизнь свою готовы были отдать для спасенія погибавшихъ, а выше этой любви нѣтъ. И что можетъ быть святѣе этой любви? По истинѣ, воины христолюбивые, Царю вѣрные слуги, нѣтъ больше той любви, какъ если кто положитъ душу свою за друзей своихъ. (Іон. 15,13). Помните это и для спасенія ближняго кто бы онъ ни былъ, къ какому бы вѣроисповѣданію не принадлежалъ, такъ же для защиты вѣры Православной, Царя и Отечества жертвуйте, не задумываясь, своею жизнью и Господь Богъ вознаградитъ васъ по достоинству.

ADSSIGNATION OF CORRESPONDED TO SECRECAL SECTION OF THE SECTION OF

Военный священникъ Василій Ягодинъ.